

在生命面前 我们那样无助

澳大利亚女曲球员被球击中身亡

进入2012年以来,世界体坛频频发生运动员意外猝死事故。在前辽宁队球员、曾经有“小姚明”之称的24岁张佳迪,因为心脏病突发抢救无效去世。同日,在澳大利亚一场女子曲棍球比赛中,同样年仅24岁的球员沃特金斯被球击中后脑死亡。

赛场:被球击中身亡

据沃特金斯的教练布兰迪斯回忆说:“惨剧发生在比赛的上半场中段,当时她从后面赶上来追球,球经过球棍反射后击中了她的后脑,她顿时昏迷不醒,经过抢救她醒了过来,可是在送往医院的途中她永久地离开了我们。”队医分析

她很可能是沃特金斯的脑出血导致了死亡。

莉齐·沃特金斯和她的姐姐凯瑟·沃特金斯一同效力于北海岸突击者队,两人都是打边锋。没想到一次意外让双姐妹组合永远无法在赛场上重现了。

惨剧:今年连连发生

让我们来看看今年体坛发生的一系列运动员意外猝死事故吧。

4月14日下午,在意乙联赛佩斯卡拉与利沃诺的比赛中,利沃诺球员皮耶尔马里奥·莫罗西

尼心脏病突发倒地,送医后不治身亡,终年25岁。

4月30日晚,男子蛙泳新科世界冠军、挪威人奥恩因心脏骤停不幸去世。

5月7日,前辽宁男篮中锋张佳迪因为心脏病突发抢救无效而死亡。张佳迪身高2.18米,体重109公斤,早在2007年时他一度还被征召进入中国男篮青年队,被媒体冠以“小姚明”的绰号。

马布里来皖“献爱心”

星报讯(记者 江锐) 有“独狼”之称的前NBA巨星马布里来安徽了!今天上午,马布里将随“关心下一代·马布里公益篮球之旅”一行,走访安徽金寨县汤家汇中心学校,届时他将为孩子们送上运动装备和进行现场互动。

现为CBA北京金隅男篮队球员的马布里刚刚帮助该队赢得2011-2012赛季CBA总冠军。最近在结束同美国传奇巨星队的比赛之后,马布里开始了“关心下一代·马布里公益篮

球之旅”活动,本次慈善之行是由中国社会福利基金会关心下一代基金安排的,首站是云南勐海镇曼贺小学,第二站是安徽金寨县汤家汇中心学校。

在结束公益活动之后,马布里将于17日返回美国继续假期,7月再回北京。期间他将接受一个脚趾手术,术后需三周左右的恢复时间。马布里的脚趾还是在上赛季常规赛中弄伤的,因为伤情不重,且比赛和社会活动繁忙,一直拖到现在。

中国男篮首次“裁员”

星报讯(雷加) 5月8日,邓华德公布了中国男篮第一批裁员名单,李晓旭、段江鹏以及西热力江离队。目前中国男篮还剩19人,易建联也将于近日归队。

按照邓华德此前公布的

男篮裁员计划,在去澳洲热身赛之前,中国男篮把人数裁到17人(包括易建联、王仕鹏、孙悦在内),而在波兰热身赛之前,人数会控制在14人,波兰的比赛结束后12人名单出炉。

马刺横扫爵士“过关”

星报讯(雷加) 5月8日,NBA季后赛继续进行。虽然说邓肯和帕克手感不佳,但是在吉诺比利17分的带领下,客场作战的马刺队顶住了爵士最后时刻的疯狂反扑,最终以87:81的比分再一次击败了爵士队,以4:0的大比分完成了横扫,成为了第二个进入季后赛次轮的

球队。快船坐镇洛杉矶斯台普斯球馆与灰熊展开首轮系列赛第四场较量。加时赛期间,格里芬6犯离场后,克里斯·保罗挑大梁,一人轰下8分,带领快船加时101:97击败灰熊,将系列赛总比分改写为3:1。



制图:至雪

连环投注 连环中奖

芜湖彩民大复式收获825万

5月2日晚,体育彩票超级大乐透玩法第12050期开奖。当期大乐透以2注801万元的头奖结束了上期头奖空开的势头,为即将开始的大乐透五周年派送活动拉开了精彩的帷幕。尤其值得安徽彩民高兴的是,这2注大奖中的一注产生于芜湖市无为县,中奖彩民系用大复式揽获大奖,单票中奖金额高达825万元。在本期开出2注超值大奖后,大乐透奖池仍高达3.57亿元。

吴体

芜湖彩民一举中大奖

开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“13,17,22,28,29”,后区为“01,10”。该中奖彩票站是位于无为县金城花园的05806网点。

开奖后,记者第一时间与该网点取得了联系,据网点业主王女士回忆,中奖者是该网点的一

位新彩民,这位彩民从上个月开始在网点出票,单期投注额较大,一般都在几百元,就在半个月前,这位彩民幸运地中得了一注超级大乐透的三等奖,奖金有7000余元。所以近两期这位彩民也加大了投注。12050期,他更是以一注“16+2”的大复式,一举中得大奖。

12050期是大乐透进入红5月以来第一期开奖,这不由得让人想起芜湖这一中奖“福地”,在去年5月间连中三期大乐透头奖的趣事。巧合的是,无为县是去年撤销巢湖市后划归芜湖市的。不知道芜湖在今年的红5月中是否还能续写中奖“传奇”。

我省将推出派送活动

当期大乐透虽然开出2注800万元以上的大奖,但在高销量的烘托下,奖池并没有明显下降,仅由上期的3.58亿,小幅调整到

3.57亿元。仍保持在今年以来最高的奖池水平上。在高额奖池的助力下,彩民朋友2元投入,最高能中1000万,3元追加最高可得

1600万元巨奖。在5月份大乐透玩法上市五周年之际,我省将推出“一次投注,三次兑奖”的派送活动。

竞彩连续3期派出“火锅奖”

5.29亿元 这是过去一周竞彩各玩法销量之和。从4月30日至5月6日,竞彩足球游戏卖出4.86亿元,其中过关游戏占了绝大多数,为4.83亿元。竞彩篮球为4300多万元。

1.55亿元 这是过去一周传统胜负彩的合计销量。上周罕见发行5期胜负彩,从第12060期到第12064期,不过期数不代表销量就高,5期胜负14和任九合计销量只有1.55亿元,和平时差距不多。

火锅奖 上周末一连3期胜负彩都派出火锅奖。从第12062期到第12064期3期胜负彩,一等奖派彩都是十万元级别,只是具体数字略有不同,最高的也未能超过50万元;而二等奖和任九派彩均未能过万。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元移动用户)
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhulottery

天长彩民“改号”中奖

星报讯(魏政娇) 4月16日晚,体彩超级大乐透12043期开奖,位于天长市大塘社区22271体彩网点传出喜讯,该网点有人中了大乐透二等奖。近日,天长这位中奖彩民出现在省体彩中心,兑取了大奖。

据了解,这位中奖的王先生原本的后区号码并不是“03,02”,是后来在打票临时改动的,他这么一改倒是让这注号码从三等奖变成了二等奖,奖金多了十几万。他笑着说:“买彩票也就这么一回事,跟

着感觉走,不管用什么方式投注,只要相信自己就能中奖!”

王先生介绍说,自己平时也不怎么研究彩票,一般都是感觉到了就随意写下一注号码,或者随机打一注。当晚中奖的正是随机打出的那一注号码。“不过这也不是完全随机打出来的,因为当时我让销售员换了好几注随机号码,都不是很满意,就觉得这注号码前区5个数字还不错,但是后区怎么看就少了那么一点‘眼缘’,灵机一动,就把后区改成了03,02。”

滁州老伯“博中”万元

星报讯(宋景龙) 4月27日晚,体彩“22选5”第12111期开奖,滁州市21071号体彩网点一彩民4元倍投喜中一等奖2注,奖金14038元。

王老伯退休在家,没事就喜欢研究数字,是体育彩票的忠实彩民,他经常说这叫开动脑筋,有益健康。在体彩的各玩法中,他对“22选5”小盘玩法情有独钟,每天都会买上一注2倍4元钱,买彩票已经成为了他生活中必不可少的乐趣。

本期他和彩友们研究了“22选5”的走势后,精心选择一组“22选5”倍投2倍,没想到晚上开奖号码一出来竟然和王老伯所投注的号码一模一样,2注合计奖金14038元。

据了解,王老伯此前也经常中得“22选5”的二、三等奖。王老伯说:“玩彩票,是一种公益活动,同时可以在娱乐中体验中奖的快乐,很适合我们这些不服老的老人们玩哦。”